

此轮疫情发展快速,病毒传染性强 市疾控中心再发紧急提醒: 非必要不前往中高风险地区

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼 通讯员/刘兰)10月24日,长沙市在对定点医院集中隔离人员的例行检测中,检出2例新冠病毒核酸阳性者,系外省输入确诊病例的密切接触者。10月25日,市疾控中心再次发布紧急提醒,鉴于目前的疫情形势,请广大市民近期如非必要,不前往甘肃、内蒙古、新疆、陕西、宁夏、贵州等地区旅行或出差。

据悉,自10月17日陕西西安报告2例确诊病例以来,截至10月24日18时,全国累计报告阳性感染者108例,波及11省(直辖市、自治区)16个地市。

“此次疫情呈现以下两个特点:一是发展快速,波及范围广。已发现感染者绝大多数与旅游团或自驾游有关,潜在风险人员的跨地区流动性大,涉及的省份较多,疫情存在进一步扩散的风险;二是传染性强。引发本次疫情的病毒为德尔塔变异株,病毒排毒量大、传播力强,在暴露人群中引起续发传播的风险高。”市疾控中心相关负责人提醒,14天内有国内中高风险地区所在地旅居史者或自内蒙古、甘肃、陕西、宁夏进入我市者,请在第一时间主动向所在社区(村)、工作单位或所住酒店报备,并配合当地做好隔离、核酸检测、健康监测等相关防控措施。

此外,市民要认真落实戴口罩、常通风、勤洗手、一米线等防疫措施。凡与已公布阳性感染者轨迹有交集的人员,立即向所在社区(村)、工作单位及时主动报备并配合做好相应防控措施,回到正常轨道上。

“此次疫情呈现以下两个特点:一是发展快速,波及范围广。已发现感染者绝大多数与旅游团或自驾游有关,潜在风险人员的跨地区流动性大,涉及的省份较多,疫情存在进一步扩散的风险;二是传染性强。引发本次疫情的病毒为德尔塔变异株,病毒排毒量大、传播力强,在暴露人群中引起续发传播的风险高。”市疾控中心相关负责人提醒,14天内有国内中高风险地区所在地旅居史者或自内蒙古、甘肃、陕西、宁夏进入我市者,请在第一时间主动向所在社区(村)、工作单位或所住酒店报备,并配合当地做好隔离、核酸检测、健康监测等相关防控措施。

此外,市民要认真落实戴口罩、常通风、勤洗手、一米线等防疫措施。凡与已公布阳性感染者轨迹有交集的人员,立即向所在社区(村)、工作单位及时主动报备并配合做好相应防控措施,回到正常轨道上。

此外,市民要认真落实戴口罩、常通风、勤洗手、一米线等防疫措施。凡与已公布阳性感染者轨迹有交集的人员,立即向所在社区(村)、工作单位及时主动报备并配合做好相应防控措施,回到正常轨道上。

此外,市民要认真落实戴口罩、常通风、勤洗手、一米线等防疫措施。凡与已公布阳性感染者轨迹有交集的人员,立即向所在社区(村)、工作单位及时主动报备并配合做好相应防控措施,回到正常轨道上。

继续居家三天 攸县第二轮核酸检测采样提速进行



▲居民在钢架通道里排队等候核酸检测采样。 通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/陈驰 通讯员/刘晓晓)昨天上午8时,攸县启动第二轮全员核酸检测采样。同时,攸县县委新冠肺炎疫情工作领导小组发布《关于进一步做好全县新冠肺炎疫情防控工作的通告(2021年第2号)》,从10月25日零时起,除从事疫情防控、应急管理、企业生产、工程项目建设、医疗保障及有关紧急公务的人员外,其他居民继续居家3天,配合做好核酸检测,非必要暂不离攸县。

7名疾控专家驰援攸县 可保质保量完成重点人群的核酸检测工作

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼 通讯员/曹正安 刘兰)10月25日,记者从市疾控中心获悉,攸县出现疫情后,该中心迅速抽调7名疾控专家驰援攸县的核酸检测工作。该支援队携带了2套核酸检测设备,日检测能力可达到单管2000管/天,能够保质保量完成重点人群的核酸检测工作任务。

汇聚爱心力量 社会各界助力攸县抗疫

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/陈驰 通讯员/刘晓晓 夏开端)10月23日,攸县打响新一轮疫情防控阻击战,来自社会各界的支持和援助迅速汇聚到攸县,凝聚成战胜疫情的重要力量。

10月24日,在攸县东高速路口,一辆装载医用防护服、医用口罩、消杀用品、饮用水、方便面等抗疫医用和生活物资的货车缓缓驶入,这是一批由共青团湖南省委、共青团株洲市委紧急募集的爱心物资。

与此同时,一批来自张家界市爱盟公益协会捐赠的防疫物资感动了攸县网友。随同爱心物资到来的,还有一首张家界公益盟友写的“加油诗”,希望攸县尽快战胜疫情。

同样,攸县社会各界在积极行动,踊跃捐赠爱心物资。10月23日,为了让抗疫人员能吃上热腾腾的饭菜,县内景翔酒楼、饭铺、餐谋天下、喜悦礼仪、丰裕餐饮、向记食府、九官格、大良小饺、大金厨等爱心餐饮企业,自发地送上免费的“爱心餐”。1000多份爱心餐、1000多瓶矿泉水当天全部及时送到方舱医院、东城新区、公园世家、文化路等地的防疫人员手中。

“23日晚10点多,我们正在党校隔离点加班,摩点烘焙、绿丰水果、光明嗜喝酸奶等爱心企业送来了爱心夜宵,让我们很受感动,大家内心充满了温暖和力量。”攸县人民医院医护人员邓华说。

抗击疫情仍在继续,社会各界的爱心也在不断汇聚。攸县餐饮协会会长贺成贵表示,疫情让餐饮企业陷入困境,但大家齐心协力,献上绵薄之力,助力攸县早日战胜疫情,回到正常轨道上。

2980元/颗放心种好牙 口福行动倒计时5天

中领种植牙补贴,原价上万的种植牙报销70%后只要2980元/颗,口福行动受到株洲缺牙市民的热捧,让很多种植牙怕痛、怕不安全、怕没效果、怕价格高的缺牙老人种上了一口好牙,吃上了一口好饭,让许多经济并不盈余的老百姓也能种得起牙。距活动结束仅剩最后5天,株洲缺牙市民赶紧拨打电话0731-28891332报名,中领种植牙补贴。

▶ 种植牙带徒名师亲诊,效果有保障

唐社华院长毕业于桂林医学院口腔医学专业,多家知名机构种植专家特聘讲师,掌握20多项种植牙核心技术,精通欧美韩6国12大种植系统,从事临床工作十余年。“安全、微创、快速、无痛、有效”是其种植牙手术特征,多年以来累积种植牙5000余颗。



○ 专家擅长

前牙仿真美学种植、微创种植、即刻种植、全口、半口种植、ALL-ON-4即刻种植即刻戴牙、多颗牙缺失等复杂条件下的种植修复。

游客擅闯白虎展区被刑拘

针对网传一游客违规闯入北京野生动物园白虎展区并挑衅动物事件,北京市公安局大兴分局24日通报称,经警方调查取证,目前行为人江某(男,56岁)已被依法刑事拘留,案件正在进一步调查中。

据北京野生动物园官方微博消息,23日下午14时左右,自驾游览区白虎展区发生游客非法闯入事件。因触发展区内安全防护装置,加之现场工作人员及时全力施救,闯入者没有受伤。展区内的动物在工作人员驱离后退出展区,安全返回兽舍。闯入者被当地警方送往医院进行身体检查后,目前正在接受调查。

据了解,当日,工作人员在展区外巡逻时,发现有一名游客从自驾车辆上突然违规下车,该游客对工作人员的劝阻没有任何理睬,反而加快脚步跑过防护坡,跳入展区隔离沟。施救过程中,闯入者始终未听从工作人员的施救口令,从隔离沟底爬向展区内侧,与在展区内内的11只白虎发生对峙,并不断用语言、动作挑衅动物。

据悉,北京野生动物园在突发情况发生后迅速启动安全应急预案,先后采取食物引诱、投掷鞭炮等方式将动物从展区内驱离。随后,工作人员进入展区将闯入者制服并带离。

(据新华社微博)

秦岭国家公园创建获批

记者25日从陕西省林业局获悉,秦岭国家公园创建已获得国家公园管理局的正式批复。至此,秦岭保护“重磅加码”,秦岭核心资源将得到原真性和完整性保护。

秦岭保存了许多古老、珍稀、特有的野生动植物物种。

按照创建要求,陕西将抓紧推进以下重点工作:科学确定边界范围和分区;有序调处矛盾冲突;提出管理机构设置方案;加强生态保护修复;推动社区转型发展;加强宣传凝聚社会共识。

(据新华社)

◆ 时事短讯

● 中国兵器工业集团有限公司党组书记、董事长尹家绪涉嫌受贿,为亲友非法牟利一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪、为亲友非法牟利罪对尹家绪作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

● 苏丹过渡政府总理办公室25日发表声明说,总理哈姆杜克当天早些时候在其位于首都喀土穆的居所中“遭绑架”,并“被武装人员带往去向不明的地方”。

● 据印度首都新德里市政部门25日公布的最新数据,今年以来全市登革热病例总数已超过1000例,其中死亡1例。

(据新华社)



抢收水稻 颗粒归仓

金秋时节,各地农民利用晴好天气加紧收割水稻,确保颗粒归仓。图为10月25日在安徽省合肥市庐江县柯坦镇枣岗村,农民驾驶收割机收割水稻(无人机照片)。

新华社发/左学长 摄

孟晚舟重回华为发表感言 没有一片汪洋不可飞渡

10月25日,“孟晚舟上班了”话题一度登上微博热搜榜首。

据多家媒体报道,10月25日,一段由华为员工拍摄的视频片段显示,孟晚舟已经回到华为上班,身穿黑色套装的孟晚舟双手挥动,在场的华为员工不断欢呼。据华为内部员工表示,拍摄的地点是华为深圳坂田园区B1区。

据微信公众号“深圳特区报”

发布的现场视频显示,孟晚舟在重回工作岗位后,发表了一段感言。

她说道:“回到公司,来到你们身边,看到你们的笑脸,听着你们的笑声,那么熟悉,那么亲切,又是那么的自然。过去三年,虽然相隔万里,但我们同舟共济,真心从未走远。过去三年,虽然昼夜颠倒,但我们勠力同心,情谊更加深厚。过去三年,虽然举步维艰,但我们

披荆斩棘,团队越战越勇。”

她表示,“没有一座高山不可逾越,没有一片汪洋不可飞渡,这就是我们不变的信念,谢谢大家的守候,也谢谢公司。”

视频显示,孟晚舟旁边的华为员工高呼:“女神女神,我们爱你!”在此番回国前,孟晚舟经历了加拿大政府1028天的无端拘押。

(据澎湃新闻)

报告称仅13%的年轻人没有负债

近日,中银消费金融联合时代数据发布的《当代青年消费报告》(下称“报告”)显示,90后与00后逐渐成为这个时代的消费主力,当下,他们正值18—32岁,其中90后开始成为社会中坚力量、具有稳定收入,00后逐步走向职场,由他们组成的新生代消费群体,展现出巨大的消费力。

报告指出,从社交通讯、网络购物、影视娱乐到移动支付,互联网在方方面面塑造着新一代年轻人的消费习惯与生活方式。成长于优渥的环境让他们有着比上一代更强的消费欲望,2021年,35岁以下的年轻消费者将创造65%的消费增长,是当之无愧的消费主力军,超前消费成为他们的日常。

报告显示,消费贷年龄分布上,90后几乎占据半壁江山,占比为49.3%;其次是80后,占比为31.5%。一组数字显示,全国有1.75亿名90后,其中只有13.4%的年轻人没有负债,而86.6%的90后都接触过信贷产品。

(据界面新闻)

拜登支持率急速下降 幅度为二战以来美国总统最高

美国盖洛普咨询公司一项最新民意调查显示,美国总统约瑟夫·拜登执政第三个季度支持率比第一季度下降11.3个百分点,下降幅度在第二次世界大战结束以来的美国总统中最高。

盖洛普咨询公司22日发布的民调结果显示,拜登就任总统第一季度支持率为56%,第三季度支持率为44.7%,下滑了11.3个百分点。

500多人突破8层“警戒保护”围捕 哥伦比亚头号毒梟落网

据外媒报道,哥伦比亚国防部23日宣布,该国头号通缉毒梟、绰号“奥托尼尔”的戴罗·安东尼奥·乌苏加,在陆军、空军和警察的联合行动中被抓获。

哥伦比亚国家警察总局长巴尔加斯在记者会上表示,哥伦比亚警方“与美国和英国部队进行了一次重大缴毒行动”。

据报道,在收到美国和英国提

供的情报后,哥伦比亚发起抓捕行动,出动含特种部队成员在内的500多名士兵、22架直升机,在西北部安蒂奥基亚省丛林中抓获奥托尼尔。

奥托尼尔的藏身之处据说有8层“警戒保护”。哥伦比亚警方说,由于不少手下已经被捕,奥托尼尔不得不藏身丛林中,而且没法用电话。行动中,哥政府一名警员

(据中新网)